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4ª (quarta) Sessão Ordinária, a ser realizada no próximo dia 19 de Março de 2025. 

 

O Presidente da Câmara Municipal de Potirendaba, no uso das atribuições que lhe 

confere o Regimento Interno da Casa, COMUNICA que os trabalhos legislativos 

referentes à 4ª Sessão Ordinária, a ser realizada no dia 19 de Março de 2025, 

obedecerão ao seguinte: 

 

 

ORDEM DO DIA 

  

Projeto de Emenda à Lei Orgânica: 

 

Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 001/2025 

Interessados: Verº - Ray José Teixeira 

     Verº - Luciano José Nunes 

  Verº - Sarah Regina Bossolo 

             Verº - Sigmar Aparecido Colatruglio 

Assunto: “Acrescenta o artigo 134-A na Lei Orgânica do Município de Potirendaba, 

instituindo o Orçamento Impositivo.” 

 

 

EXPEDIENTE 

  

Projeto de Lei: 

Projeto de Lei nº 011/2025 CM 

Interessado: Luciano José Nunes 

Assunto: “Dispõe sobre a implantação de “Decks Urbanos.”. 

 

Projeto de Lei Complementar: 

Projeto de Lei nº 001/2025 CM 

Interessada: Sarah Regina Bossolo 

Assunto: “Acresce o inciso X ao artigo 2º, da Lei Complementar nº 051, de 06 de 

dezembro de 2.019.”. 

 

Moção: 
 

Moção nº 001/2025 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Moção de Congratulações e Aplausos pelo aniversário de 99 anos da cidade 

de Potirendaba, comemorado no dia 21 de Março. 
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Requerimentos: 

 

Requerimento nº 021/2025 

Interessada: Verª – Sarah Regina Bossolo 

Assunto: Requer junto ao Executivo Municipal, informações sobre a Lei nº 2436/2011 

cria o Programa S.O.S Moradia em nosso municipio; 

 

Requerimento nº 022/2025 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira  

Assunto: Requer junto ao Presidente da Câmara, após aprovação em Plenário, seja 

oficiada a Companhia Paulista de Força e Luz - CPFL, para obter informações sobre as 

quedas de energia em nosso município. 

Requerimento nº 023/2025 

Interessado: Verº - Luciano José Nunes 

Assunto: Requer junto ao Executivo Municipal, sobre solicitação e ao laudo técnico de 

avaliação do terreno urbano com 550,00 metros quadrados, situado na cidade e comarca 

de Potirendaba-SP, na Rua Vicente Camerão com a Rua Achilles Malvezzi, objeto de 

dação em pagamento para fins de extinção de crédito tributário, autorizado pela Lei nº 

3.125/2022. 

 

Requerimento nº 024/2025 

Interessado: Verº - Sigmar Aparecido Colatruglio 

Assunto: Requer junto ao Executivo Municipal, informações sobre a atuação de 

patrulhamento (honda) pela Guarda Civil Municipal nos períodos diurno e noturno no 

perímetro rural de nosso município. 

 

Requerimento nº 025/2025 

Interessados: Verereadores: Luciano José Nunes, Ray José Teixeira, Sarah Regina 

Bossolo e Sigmar Aparecido Colatruglio. 

Assunto: Requer junto ao Executivo Municipal, informações acerca da situação do 

pagamento da Licença-Prêmio aos funcionários públicos municipais. 

 

Requerimento nº 026/2025 

Interessados: Verereadores: Luciano José Nunes, Ray José Teixeira, Sarah Regina 

Bossolo e Sigmar Aparecido Colatruglio. 

Assunto: Requer junto ao Executivo Municipal, informações sobre os motivos pelos 

quais o site da Prefeitura Municipal, sistema “Leis e Atos da Administração”, categoria 

“Portaria”, vem apresentando dados incompletos e desatualizados, não sendo 

apresentadas todas as Portarias do Executivo Municipal. 

 

Indicações: 

 

Indicação nº 072/2025 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 
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Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem necessárias 

junto ao setor competente, visando que sejam colocados monitores nos transportes 

escolares do município. 

Indicação nº 073/2025 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem necessárias 

junto ao Governo Federal/Estadual, buscando recursos para a pavimentação asfáltica da 

estrada rural do bairro Água Vermelha, bem como, a instalação de iluminação pública 

no trecho próximo ao perímetro urbano.  

Indicação nº 074/2025 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, visando a aquisição e distribuição da Cartilha: 

“Sou diferente, e daí? Tem lugar aí pra mim?”, elaborada pela escritora Aline Campos 

para os alunos da rede municipal de educação e que o tema seja trabalhado no mês de 

Abril de 2025 que é o Mês do Autismo. 

Indicação nº 075/2025 

Interessada: Verª - Sarah Regina Bossolo 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem necessárias 

junto ao setor competente, no sentido de elaboração de projeto de Lei, bem como seu 

envio a esta Casa Legislativa, visando reavaliação do adicional de insalubridade 

concedido aos profissionais de enfermagem, com a finalidade de readequá-lo a real 

exposição aos riscos biológicos enfrentados no ambiente de trabalho. 

Indicação nº 076/2025 

Interessado: Verº - Luciano José Nunes 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem necessárias 

junto ao setor competente, no sentido de elaboração de projeto de Lei, bem como seu 

envio a esta Casa Legislativa, visando a concessão de isenção do pagamento do Imposto 

Predial Territorial Urbano – IPTU, ao único imóvel residencial habitado por portador de 

doença grave, tais como: câncer em tratamento; Alzheimer; Parkinson; Esclerose 

Multipla ou Esclerose Lateral Amiotrófica. 

Indicação nº 077/2025 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, visando a manutenção no sarjetão localizado na 

Rua Miguel Abruzzini com a Rua Jorge Cândido de Siqueira. 

Indicação nº 078/2025 

Interessado: Verº - Sigmar Aparecido Colatruglio 
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Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem necessárias 

visando a criação do Grupamento de Patrulhamento Rural Ambiental (GPRA) junto a 

Guarda Civil Municipal de nosso município, com as seguintes Ações do GPRA: 

Realização de operações de saturação na área rural;  Abordagens para proporcionar 

maior sensação de segurança aos moradores da região; Propriedades rurais recebem 

placas de identificação do patrulhamento realizado pela GM, com identificação do nome 

do proprietário, contato e localização da área. 

 

Indicação nº 079/2025 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem necessárias 

junto ao setor competente, no sentido de elaboração de projeto de Lei, bem como seu 

envio a esta Casa Legislativa, visando a concessão de isenção do pagamento do Imposto 

Predial Territorial Urbano – IPTU, ao único imóvel residencial habitado por portador do 

Transtorno do Espectro Autista – TEA. 

 

Câmara Municipal de Potirendaba 

     Em 17 de Março de 2025 

 

     Verº - Julio Augusto Boechat 

       Presidente da Câmara 

 

Próxima Sessão Ordinária: 

Data: 02 de Abril de 2025 (quarta feira) – 20:00 vinte horas 

 

 


